银川8所高中发布2020年自主招生方案

7月15日至16日报名

本报讯(记者 梁 静 束 蓉) 7月15日,记者从银川市教育局获悉,银川8所高中发布2020年自主招 生方案。

据悉,2020年银川市三区普通高中政策类自主招生志愿填报时间为7月15日8:00至16日18:00。银川市三区初中学校毕业生在浏览器地址栏输入http://www.yczhongkao.cn/,进

简讯

街小巷全面施划机动车停车泊位和

非机动车辆停车线,对所有车辆实

行线内管理。截至目前,大武口区

新施划及补划的非机动车和机动车

停车泊位已达6000余个,非机动车

停车线9000米,施划工作还在继续

光伏异常数据整改取得实效

国网宁东供电公司分布式

本报讯 近日,国网宁东供电公

司中心稽查信息班对照1月、3月、4

月及5月抽取的分布式光伏电量异

常数据,逐户核对营销及采集系统

后,梳理分布式发电量为零的用户

185户,经过多番沟通了解,对185户 异常进行分类,其中163户异常属于 现场故障,22户异常属于稽查数据 抽取错误,采集系统正常发电。经

过稽查信息班的不懈努力,在6月营销服务中心下发分布式光伏电量异常数减少至1户,降低了宁东供电公司每月稽查用户异常率,有效的保

障了用户上网发电量正常。(王 斌)

"网上国网"APP显成效

国网中卫供电公司推广

本报讯"阿姨,天气这么热,您

去营业厅缴费又远又晒,可以下载

'网上国网'APP,缴费很方便。"这是

近日中卫供电公司营业厅的工作人

员设点宣传推广的一个缩影。该公

司持续发力助力"网上国网"APP的

推广工作,积极组织安排工作人员

在市民服务中心的广场上"摆摊设

点",积极引导客户下载安装,根据

客户的不同特点和需求,有针对性

的介绍APP服务板块,让客户足不出

户享受"网上国网"APP带来的便利

(王 斌)

快捷。

(何晓宇)

大武口区新增及补划机动车

入银川市中考服务平台网站首页。 考生须通过导航栏中"报名入口"登 陆系统,点击进入"自主招生填报志 愿"对话框进行志愿填报。

教育部门提醒考生在填报志愿前,要认真阅读银川教育考试招生网上公布的各普通高中学校自主招生方案,准确理解各政策类自主招生班级类型的招生计划、报考条件和所需

提供的材料等信息。政策类自主招生可填报志愿的班级类型包括银川一中民族班;银川二中创新素养实验班;银川六中特色班;银川九中奥林匹克实验班;银川唐徕回民中学民族班;银川高级中学川区实验班;宁夏大学附属中学外语实验班;北方民族大学附属中学民族班。每名考生只能填报一所学校一种类型的报考志

愿,并根据各学校的招生方案要求准备好相关材料待查。考生在提交报考志愿后,系统会弹出对话框提示考生,是否确认当前所填报的志愿。志愿一经考生确认,将不能更改。报名结束后,银川市中小学招生领导小组将考生自主招生填报志愿名单反馈给各高中学校,由高中学校组织进行录取。

银川市监部门紧急排查厄瓜多尔冻南美白虾

封存322公斤 样本检测均为阴性

停车泊位 6000 余个
本报讯 日前, 石嘴山市大武口区交巡警大队联合城管执法大队,根据辖区实际情况, 对辖区符合条件的主次干道两侧及重点区域、背上,记者获悉, 针对近期来自厄瓜多尔进口的部分冻虾产品包装存在被新冠病毒污染的风险, 银川市市场监督管理局迅速响应、连夜部署, 立

该局对辖区水产品经营单位、 冷库、农贸市场、大中型餐厅等重点 场所开展风险隐患大排查。截至目

即开展进口冷冻水产品清查行动。

前,全市各级市场监管部门共出动 执法人员225人次,检查食品经营主 体459家次,其中水产品经销户180 家次,农贸市场28家次,物流中心1 家次、餐厅242家次、超市8家次。 下架封存某批发市场某水产经销部 销售的 Empacadora Del Pacifico Sociedad Anonima Edpacif S.A公司(注 册编号654)3月12日以后生产的厄 瓜多尔冻南美白虾322公斤;并联系卫健部门对该经销部现场采集7份 样本极测,检测结果均

通过追溯,该经销部共购进上 述白虾700公斤,在封存召回前已销售378公斤,并均已食用,且未有不 良反应报告,剩余322公斤库存全部 就地封存并监督召回。



7月15日,在福州市市民服务中心,市民(右)在办理住房公积金提取手续。 近年来,福建省福州市按照"马上就办、办就办好"的理念,持续推进行政审批项目"瘦身",缩减审批环节和时间,整合优化审批流程,"一站式"行政审批服务和公共服务事项办理给企业和群众带来实实在在的便利。 新华社发

宁夏交警曝光20家违法突出客货运企业

本报讯(记者 王 茜) 7月15日,记者获悉,为进一步加强交通安全宣传和警示教育,强化社会监督和舆论倒逼,推动客货运企业和所属车辆驾驶员落实安全管理主体责任、及时清除安全隐患,宁夏交警继续对6月高危风险运输企业进行曝光。

通过对全区客货运企业所属车辆交通违法情况统计分析发现,同比5月,所属车辆违法未处理总数靠前的20家客货运企业中,6月有6家企业违法总量下降,14家企业违法总量仍有上升,其中固原福康出租汽车有限责任公司、固原原州出租汽车有限责任公司等11家企业连续两月违法总量呈上升态势。客运企业中交通违法未处理总数超过400条的有2

家,超过200条的有7家;货运企业中交通违法未处理总数超过500条的有1家,超过400条的有3家,超过300条的有6家。数据反映出以上企业对安全管理依然不重视,特别是部分客运企业,违法条数不断上升,安全生产主体责任落实依然不到位。



(扫二维码本看具体曝光名单)

石嘴山市为矿区居民送上消防安全"礼包"

本报讯(记者 何晓宇 通讯员 杨艳山) 7月15日,记者从石嘴山市 消防救援支队获悉,该支队石炭井大队消防宣传员深入石炭井街道办事处,为街道办事处工作人员、派出所 民警及辖区单位员工、社区留守居民 60余人送上了消防安全"礼包",将消防宣传触角延伸到矿区深处,确保消防安全培训,一个都不能少。

石炭井位于大武口区贺兰山腹地,是一个以煤炭产销为主的矿区,由于辖区煤炭资源枯竭及经济转型,现聚居在矿区的只有少量单位留守人员、临街商户经营者以及社区老人,加之房屋建筑老旧,电气线路私拉现象极为严重,针对这一现实情况,石嘴山市消防救援支队石炭井大队通过"案例警示、理论培训、实战

演练"等方式,促使消防安全意识深 入人心。

金凤区法院法官一次执结三起案件

期火灾的能力。

本报讯(记者 赵婵莉)近日,被执行人姚某某将一面写有"亲民司法,秉公办案"的锦旗送到了银川市金凤区法院执行法官王有军的手中,以此表达对法院善意执行、文明执行的感激之情。

原来,尹某某与何某某、姚某某 因借款到期未还,尹某某多次向两人 进行催要未果,无奈之下,尹某某将 其二人诉至金凤区法院,请求法院依 法判令何某某、姚某某向其偿还借 款。2015年11月18日,法院依法作 出判决,责令何某某、姚某某向尹某 某偿还借款。判决生效后,何某某、姚某某依旧未履行还款义务,尹某某 遂向金凤区法院申请执行。

执行法官查询后发现,被执行 人姚某某名下有房屋一套,同时还 有退休工资,何某某名下无可供执行的财产。随后,金凤区法院依法对涉案房屋进行查封,对姚某某工资进行提取扣留。但该涉案房屋系轮候查封,无法进行处置,后因该案无可供执行的财产,案件终结本次执行程序。

今年5月12日,被执行人姚某某来到法院,称其在法院涉及三件作为被执行人的案件,其愿意与申请执行人进行协商处理案件,请求法院主持协调让申请执行人予以一个月宽限期,由其自行处置法院查封房产,以偿还申请执行人借款。

经王有军几方协调后,申请执行人主动放弃利息等请求,同意给予被执行人一个月的宽限期自行处置涉案房产,最终三案全部执行完毕。

司法行政风采录 第一直 + // 期 知晓司法行政事。了解司法行政人自治区司法厅主办

吕彦平:甘做平凡岗位上的一颗"螺丝钉"

本报记者 张红霞

吕彦平,中共党员,现任固原强制隔离戒毒所戒毒管理科科长、机关党支部书记。从警36年来,他把青春和年华都献给了司法行政工作,当年的翩翩少年如今已两鬓斑白,可他依旧记得最初穿上警服时站在警徽下的庄严承诺……

虽然只是一个平凡的岗位,但 也能闪耀不平凡的光芒。在工作 中,吕彦平严于律己、勤奋刻苦、 兢兢业业,不仅出色地完成各项 工作任务,而且主动作为,严格履 行支部书记责任,切实发挥党员 的先锋模范作用,以饱满的工作 热情、扎实的工作作风、优异的工 作成绩,赢得了广大警察职工的普 遍好评。

"不谈条件,不提要求,坚决做好本职工作。"2017年3月调到固原强制隔离戒毒所后,吕彦平在心里为自己立下"两不"准则。他每次都能从大局出发,服从单位领导安排,从不提要求、谈条件,时刻把严守工作纪律、强化忠诚担当作为工作准则,以强烈的责任心和积极热情的态度履行好自己的职责,多次获得"优秀党务工作者""优秀共产党员""优秀公务员"等荣誉称号。

"在这特殊时期,作为支部书记,我应该先行一步、走在前面。"这是新冠肺炎疫情防控期间吕彦平经常挂在嘴边的一句话。他是这么说的,也是这样做的,疫情防控期间,他长期坚守岗位,带领支部党员担负起疫情防控的工作职责,用实际行动践行了自己对党做出的誓言和

作为一名党员,吕彦平坚持把廉政勤政作为立身立业的基本准则,始终以"先、严、高"的标准要求自己,做到自重、自警、自省、自律,以好干部标准作为行为准则,从严遵守廉洁从政准则,从严落实中央八项规定和实施细则精神,严管自己和家属,自觉接受各方面监督,个人重大事项及时如实向组织进行报告。

作为支部书记,他主动担当作为,努力发挥好支部书记的示范作用。严格遵守"三会一课""三强九严"等制度要求,创造性开展党建工作。坚持事业为重、工作为要,全身心扑在工作中,加班加点是常态,节假日、年休假、双休日基本都用于工作和学习,在重要工作中既当指挥员、更是战斗员,以"钉钉子"精神抓

落实,确保各项工作有部署、有检查、有落实。

任管理科科长以来,所里实现收治戒毒人员期间"六无"目标,未 出现任何工作失误。

作为全所扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任,他带领办公室 克员建立健全扫黑除恶专项斗争台 账资料和问题线索清单,落实问题 线索"一案一档"管理制度,对重点 领域、重点环节、重点岗位、重点人 员开展双重梳理和摸排,做到心中 有数、目标清晰,切实为社会大局稳 定保驾护航。

36年,时光荏苒,吕彦平更加深刻的感受到对这身藏蓝的眷恋,对党的忠诚,对司法行政事业的热爱,无比坚定的入警初心也历久弥坚。在平凡的岗位上,他努力争做一颗奉献到底的"螺丝钉"。

2001年1月,被授予宁夏第三届优秀青年卫士称号;2000年10月,记个人二等功一次……"荣誉是对过去的鼓励和对未来的鞭策,我做的一切都是一名警察和党员应该做的。"这份难以割舍的警察情节,已经成为吕彦平永不磨灭的人生底色。

姚瑶,中共党员,现任银川女 隔离子强制隔离戒毒所一大队四级警 了手长、一大队党支部宣传委员。新冠 下一肺炎疫情发生后,银川女子强制隔离戒毒所党委带领全体党员警察 多次第一时间启动战时机制、进入战时 管理

肺炎疫情友生后,银川女子强制幅离戒毒所党委带领全体党员警察第一时间启动战时机制、进入战时状态,在单位值班的姚瑶当即决定留下来,将家中未满3岁的孩子托付给老人,先后参与第一批、第二批封闭隔离共70余天。在封闭隔离期间,她充分发挥个人的优势特长,以实际行动践行着一名党员的无悔誓言,让青春年华和警徽一样

"一名党员在本职岗位中发 挥先锋模范作用,就是为群众树 立了良好的榜样。"作为一名党 员,姚瑶深知自己的一举一动都 会直接或间接地影响身边同事的 工作激情。工作中,她主动学习 党的理论知识,不断强化理论武 装,紧跟党的步伐,认真踏实完成 各项工作任务,与支部党员共同 打造"巾帼先锋"党建品牌、"党建 文化长廊"和"党员之家"。尤其 在封闭隔离期间,她时刻以服从 大局、坚守岗位为准则,坚持不断 学习,积极组织参加"三会一课"、 主题党日活动等学习活动,不断 增强党的观念,加强党性修养。 第一批封闭隔离期间,鉴于防控 形势的严峻性,为确保场所"零事 故""零感染",在所党委书记的带

领下,她庄严地在"自愿延长封闭

隔离期至30天"的请战书上按下了手印,以"逆行者"的姿态诠释

姚瑶:战"疫"中坚守 奋斗中担当

本报记者 张红霞

了一名党员的铮铮誓言。 疫情期间,工作战线长、重点 多、任务重,姚瑶在做好日常的安全 管理、带工值勤工作外,积极配合封 闭隔离医务人员做好卫生消杀,定 时通风,保障戒毒人员生活饮食,丰 富戒毒人员文化生活,加强封闭隔 离期间的管理教育评估工作,做好 疫情防控知识的普及和宣传引导。 针对场所实际情况,她科学安排好 戒毒人员春节期间和防疫期间的戒 治活动,通过增加戒毒人员借阅图 书的次数,鼓励戒毒人员阅读优秀 书籍,观看优秀影视作品,自办中华 传统文化手抄小报,创作防控新型 冠状病毒专题板报,开展跳棋比 赛。并先后分别组织开展"家国情" 传统文化教育、"品汤圆 猜灯谜 抗 疫情 保安全"、"以最美声音祝福祖 国母亲"爱国主义教育等活动,丰富 戒毒人员文化生活。

疏通下水、修置淋浴器、搭建灶台、了解封闭隔离区物品存放情况、加强物资领用管理,做到物资入库、保管、分发无差错……为做好打硬仗和持久战的准备,她变身后勤保障员,参与场所的实用性改造。在机械设备出现故障时,她又沉下心学习研究,了解热水器构造、热熔机工作原理,及时维护戒治区淋浴器、下水管道等,为戒治工作和封闭隔离生活的正常运转做好后勤保障。

疫情防控期间,姚瑶发挥特长, 开拓创新,在了解掌握戒毒人员心 理状况的基础上,率先开展分类别、 多主题的团体心理辅导。对性格偏 执且容易与他人发生矛盾的戒毒人 员开展"当情绪来敲门"主题团体心 理辅导,利用音乐烘托气氛,鼓励加 强戒毒人员之间的倾诉与聆听;对 即将按期解除的戒毒人员开展"人 生五样"主题团体辅导,引导她们树 立正确的价值观,以全新的面貌迎 接新生活;对在班组内发挥表率作 用的班组长开展"沟通协作、团结共 进"主题团体心理辅导,以点带面, 帮助指导全体戒毒人员积极配合参 与防控;对长期无人探访缺少亲情 关爱的戒毒人员,开展"我的百宝 箱"主题团体心理辅导,送上关心关 爱,鼓励积极戒治……

她创新开展的这些不同主题和内容的团体心理辅导,为戒毒人员撑起心理防疫的保护伞。她还灵活开展教育矫治、心理服务和康复训练等活动,在解除封闭隔离居家休息时仍心系工作,结合实际编写《戒毒人员防疫期间心理问卷调查10问》,征求相关科室意见后,提交戒治区封闭隔离心理咨询师,为有效开展心理服务工作提供参考。

开展心理服务上作提供参考。 "平时工作中,她严谨、细致、求 实,有很强的职责感、服务意识和协 调能力。"同事们的这些好评是姚瑶 对新时代人民警察卓越风采的最佳 诠释。